

Ludas Községi Önkormányzat

Képviselő-testületének

2024. május 21. napján

megtartott rendkívüli képviselő-testületi ülése

Hozott döntések:

Határozat száma	Tárgya
24/2024. (V.21.)	Döntés Gyöngyös községe kistérségi többcélú társulása társulási megállapodásának módosításáról
25/2024. (V.21.)	Döntés a Magyar Falu Program önkormányzati tulajdonú ingatlanok fejlesztése, önkormányzati feladatellátáshoz kapcsolódó beszerzések című pályázathoz benyújtott árajánlatokról
26/2024. (V.21.)	Megbízás Ludas Község Óvodája intézményvezetői feladatainak ellátására
27/2024. (V.21.)	Ludas Helyi Választási Bizottság új póttagjának megválasztása

## JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2024. május 21. napján 15:30 órakor kezdődő, Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 3274 Ludas, Fő tér 1. sz. alatt megtartott rendkívüli képviselő-testületi üléséről.

Jelen vannak:

Vargáné Csengeri Mónika polgármester  
Horváth László képviselő  
Baranyiné Kovács Adrienn Éva képviselő  
Lizák Gábor alpolgármester  
Forgó Istvánné jegyző

Lakosság részéről megjelent: 0 fő

Jegyzőkönyvvezető: Pecze Tamásné

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Szeretettel és tisztelettel köszöntöm a mai rendkívüli ülés résztvevőit, képviselőit, jegyző asszonyt, kolléganőmet. Ezennel az ülést megnyitom. Megállapítom, hogy a testület határozatképes, a megválasztott 5 képviselőből 4 képviselő, mint általában jelen van.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek Lizák Gábor alpolgármester urat, kérném, és javaslom, aki ezzel egyetért, jelezze. Köszönöm szépen egyhangúlag elfogadva. Napirendekre vonatkozó javaslatom. Megkapta mindenki a napirendeket. Amennyiben el tudjátok fogadni, akkor ide is kérek támogató szavazatot, köszönöm szépen. Egyhangúlag elfogadva.

### **1. Döntés Gyöngyös körzete kistérségi többcélú társulása társulási megállapodásának módosításáról**

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: A kiküldött anyagot mindenki megkapta. Azt, ugye tudjátok, hosszú évek óta együtt dolgozunk a társulással, vannak közös feladataink, és nyilván ők úgy tudják a megállapodást módosítani, amennyiben ehhez minden tag önkormányzat hozzájárul, és ehhez kérik tulajdonképpen ők a mi egyetértésünket is. Van e kérdés ezzel kapcsolatban? Amennyiben nincs, akkor szavazzon aki támogatja azt. Köszönöm szépen egyhangúlag elfogadva.

### **24/2024. (V.21.) határozat**

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Gyöngyös Körzete Kistérség Többcélú Társulása Társulási megállapodásának módosítására irányuló előterjesztést, és az alábbi döntést hozta:

1. A Képviselő-testület elfogadja a Gyöngyös Körzete Kistérség Többcélú Társulása Társulási Megállapodása III. fejezete 2.2. pontja alábbi szövegrészének módosítását:  
A III. 2.2. *Gyermekjóléti feladatok címszó alatt a*  
„Átmeneti intézményi szolgáltatások összehangolása. Családok átmeneti otthona  
- Átmeneti intézményi szolgáltatások összehangolása. Gyermek átmeneti otthona  
- Gyermekjóléti szolgáltatás  
- Gyermek átmeneti gondozása”  
bekezdés kiegészül a „*Gyermekek napközbeni ellátása - családi bölcsőde*” kifejezéssel.  
A módosítás 2024. szeptember 1. napjától lép hatályba.
2. A képviselő testület elviekben egyetért azzal, hogy a bevezetésre kerülő „Gyermekek napközbeni ellátása - családi bölcsőde” ellátás 2024. szeptember 1. napjától Vámosgyörkön bevezetésre kerüljön.”
3. A Képviselő-testület felkéri a Jegyzőt, hogy a módosításra vonatkozó döntést küldje meg a Társulási Tanács részére postai és e-mail formátumban is, valamint felhatalmazza a Polgármestert az egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodás aláírására.

Határidő: azonnal, illetve értelem szerint

Felelős: Vargáné Csengeri Mónika polgármester  
Forgó Istvánné jegyző

## **2. Döntés a Magyar Falu Program önkormányzati tulajdonú ingatlanok fejlesztése, önkormányzati feladatellátáshoz kapcsolódó beszerzések című pályázathoz benyújtott árajánlatokról**

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Ebben a Magyar Falus pályázatban, amit megnyertünk, van a Faluház, tehát a Kolozsvári út 2., amiből tudjátok, hogy szerettünk volna - és én azt gondolom elég jó úton járunk - egy ilyen integrált kis szolgáltatási központot létrehozni. Nyilván ennek a kiszolgáló egysége az a garázs, amit a felújított polgárőr helyiség mellett, illetve a folyamatosan újítgatott faluház között található.

Ez a garázs nemcsak garázként funkcionál, természetesen nagyon fontos dolognak tartom azt, hogy végre mind a 2 autónak legyen egy fedett garázsa. És akkor itt szeretném elmondani, amivel most elég rossz ízű ez a kampány cél, amit ezzel akartak, hogy 2014-ben például, amikor engem megválasztottak a választásom másnapján nyilván jelzés értékkel becsapták - emlékezhetek is rá - a zöld autónak, a zöld mikrobusznak, a felőlem levő szélvédőjét. Hát köszönöm szépen, étrettem a jelzést, gratulálok valakinek.

Most ez a kampánytéma, hogy így vigyázok én a falu értékeire, hát ez meggyőződésem, hogy nem ennek a csapatnak köszönhető, aki most regnáló és jelen dolgozó hivatali képviselő, ami akkor történt jelzés értékkel, elég ízléstelen a kampányban most ezt

felhozni, de egy a lényeg, hogy valóban kell, hogy fedett helyen legyen mind a 2 busz. Most, ugye a magyar falus buszunk ott van szemben és nagyon sokszor kell, akár este is, elmenni vagy szólnak, menni kell beteggel, meg ott van most felügyelet alatt, hiszen ott kamera van a piac téren, de így meg lenne oldva egy kulturált helye mind a 2 autóbussznak vagy busznak, kisbusznak és azon kívül meg olyan szinten is kiszolgálja a többi létesítményt, vagy akár egy nagy rendezvénynél, hogyha öltöző helyiséget kell biztosítani, vagy kell egy külön helyiség akár vagy logisztikai szempontból, tehát nagyon sok célja van, szerszámok biztonságos tárolására is, hiszen ahhoz is volt szerencsénk, hogy eltulajdonítottak és nagyon sok értékünket onnan. Tehát azért szeretnénk megcsinálni. Zárhatóvá tenni, és az úgy egyébként bele is illik így a képbe, hogy ott is modernizálva legyen, valamint körbe kis járdát, előtte egy kis térköves burkolatot, ahol a garázs előtti részen, és azért így mutatna szépen aztán az udvarnak a felújítása az egy további cél, ahol kiülőkét szeretnénk, térkövezést szeretnénk, hát most ez lesz a következő fejlesztés, amiben lehet majd pályázni. Jó szerintem egyelőre nem is mondanék többet róla, tehát ehhez kérném szépen a 3 árajánlattal kapcsolatban majd a szavazást. Van-e kérdések ehhez a projekthez? Amennyiben nincs, akkor ugye van 3 árajánlatunk, amit én szeretnék felolvasni.

Az egyik MMKS Építő KFT. Budapest, Berda utca 12. 11.079.119 Ft. Másik ajánlat JHR Kft., Nagyfüged Budai Nagy Antal út 1. 10.823.387 Ft. Ilyen összegben adott ajánlatot. És akkor van a Német Bau Projekt Kft. 9.301.119 Ft. A mindenféle törvényi előírásnak megfelelő és legolcsóbb árajánlat a Német Bau Kft.-jé. Nagyon sokat nem érvelnék mellette, hiszen azért azt hiszem, hogy a kezük munkája azért látható a településen.

Fontos számomra, hogy nagyon sok ludasnak helyben adott munkalehetőség, tehát a segédmunkás, a szakemberei, munkavezetői nagyon nagy számmal ludasiak és nagyon örülök neki, hogy úgy látom az áraiban ő igyekezett beépíteni, és ez a legolcsóbb és én ezt javaslom elfogadásra.

Kérdés, hogyha nincsen, akkor javaslom, hogy szavazzunk. Aki ezt el tudja fogadni, az kérem, hogy jelezze. Köszönöm szépen egyhangúlag elfogadva.

### **25/2024. (V.21.) határozat**

Ludas Községi Önkormányzat Képvisel-testülete megtárgyalta a Magyar Falu Program önkormányzati tulajdonú ingatlanok fejlesztése, önkormányzati feladatellátáshoz kapcsolódó beszerzések című pályázathoz benyújtott árajánlatokat és az alábbi döntést hozta:

Ludas Községi Önkormányzat Képvisel-testülete a Magyar Falu Program önkormányzati tulajdonú ingatlanok fejlesztése, önkormányzati feladatellátáshoz kapcsolódó beszerzések című pályázat keretében megvalósítani tervezett gépkocsi tároló felújítására beérkezett árajánlatok a legkedvezőbb ajánlatot adó céget, a Német Bau Projekt Kft-t (3274 Ludas, Fő út 142.) választja ki és nyilvánítja nyertessé.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a vállalkozási szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Vargáné Csengeri Mónika polgármester

### **3. Megbízás Ludas Község Óvodája intézményvezetői feladatainak ellátására**

Forgó Istvánné jegyző asszony: Tisztelt Képviselő-testület!. Kinevezett vezetője évek óta nincs sajnos Ludas Község Óvodájának, tehát a ludasi óvodának, 1 éves megbízás alapján látják el a vezetők az intézményvezetői feladatokat 4 vagy 5 alkalommal a közszolgálat álláshirdetési portálon, meghirdetésre került, megfelelő végzettségű jelentkező nem volt, így nem tudtuk a polgármester asszonnyal együtt a képviselő-testület elé terjeszteni a kinevezésre egyetlen egy személyt sem. Az utóbbi pár hónapban a helyettesítési rend alapján történt az intézményvezetői feladatok ellátása, amire ugye a jogszabály lehetőséget biztosít. Most kérnénk szépen arra a képviselő-testületet, hogy 1 évi megbízást, adjon Tóthné Nagy Juliannának, aki az intézménynél van alkalmazotti státuszban, tehát megbízható. Már a kinevezés szó helyett ugye most megbízást ad a testület. Én, amit tudok róla információk és személyes benyomás alapján, hogy egy nagyon szimpatikus és egy tapasztalt pedagógus, tehát jól működteti az intézményt. Tehát javasoljuk megbízni egy évre, amint a határozati javaslat is tartalmazza.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Köszönjük jegyző asszony. Én is csatlakozom ehhez, tehát ebben a Julikában egy olyan szakembert találtunk végre meg, amihez nem volt szerencsénk tulajdonképpen hosszú évek óta az oviban. Úgyhogy rengeteg dolgot, amit az elődei, az előző vezetők nem tettek rendbe. Ezt azért el lehet mondani mindenféle szabályzatokat, meg az SZMSZ-től kezdve működési rendet, a gyermekeknek a foglalkoztatási naplóját, a mulasztási naplóit az iskolába íratás feltételeivel kapcsolatban a véleményezések tehát, hogy olyan szinten végre partnert találtam ebben így vezetőként, hogy nagyon sokat dolgozott, ugye az elődök helyett is, és most nagyon szépen naprakészen haptákba vágta az ovit. És hát erre szükség is van, mert látjátok, hogy amilyen jó indulat van körülöttünk, hogy múlt hét folyamán egy egész napos ellenőrzésen - feljelentés alapján történt - kellett részt vennünk ismét, úgyhogy nyilván tudjuk, rendezvény előtt állunk. Én nem tudom, nem akarok már kommentárt jobban fűzni ehhez, hogy kinek lehet az az érdeke, hogy megakadályozza a munkát, kinek lenne az jó, ha bezárnának egy közfoglalkoztatási programot, egy óvodát és egy iskolát. Az iskola is folyamatosan küzd ezzel a sok feljelentéssel állandóan rajtuk vannak. Tehát szörnyű, egyszerűen szörnyű, úgyhogy azért Julika remekül állja a sarat. Ez a lényeg, kolléganői is szerintem most teljesen rendben vannak ebben az óvónő hiányban örülni kell, hogy végre egy olyan csapatot sikerült felállítani, akik maximálisan a gyermekekért vannak, a szülőkért vannak és én úgy gondolom, hogy és nem az én személyemnek szól, de nem véletlenül kapta meg ez az önkormányzat a Heves Megyei Családokért kitüntető díjat. Ezt most fogom átvenni jövő héten. Ez egy akkora elismerés a pedagógusaink, a pedasszisztenseink a dajkáink részéről ez egy olyan oktatási minőséget mutat én úgy gondolom, pláne, hogy még Nagyfügedről is járnak át gyerekek

nagy számban. Én igenis, hogy örülök neki. nyilván az lenne a cél, hogy minél több ludasi gyerek legyen, megszülessen meg ezen dolgozom meg ezért van a sok családbarát program, úgyhogy mindenféle élceklődés mellett én őszintén gratulálok Adrienn az óvodátoknak az óvónéniknek, Neked, a kollégáidnak, mert ebben a címben magasan ti viszitek a pálmát, hát én pedig büszkén fogom átvenni.

Forgó Istvánné jegyző asszony: Én pedig gratulálok neked polgármester asszony, mert most hallom először.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Köszönöm szépen nagyon örülünk neki, úgyhogy akkor én egy a lényeg, hogy akkor szeretném, hogy Julikát nevezzük ki, tartsuk meg minél tovább, úgyhogy én kérem szépen, hogyha van kérdés válaszolunk. Kérdés van? Ha egyértelmű minden, akkor szavazzunk, jó? Köszönöm szépen. Egyhangúlag elfogadva.

#### **26/2024. (V.21.) határozat**

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta Ludas Község Óvodája intézményvezetői feladati ellátására vonatkozó előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Ludas Község Óvodája intézményvezetői feladatok ellátásával

Tóthné Nagy Juliannát

bízza meg 2024. június 1-től 2025.május 31-ig.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az intézményvezetői megbízáshoz szükséges okiratok aláírására és intézkedések megtételére.

Határidő: 2024. június 1.

Felelős: polgármester, jegyző

#### **4. Ludas Helyi Választási Bizottság új póttagjának megválasztása**

Forgó Istvánné jegyző asszony: Írásos indítvány előterjesztést megkapták a képviselők. Mindenki tudja, hogy egy HVB tag összeférhetlenség címen kiesett a választási bizottság munkájából, egy póttag a helyére lépett. Attól tartok - és egy ilyen ne következzen be - hogy esetleg június 9-én szombaton ketten is megbetegednek a választási bizottságból, ezért szükségessé válik egy újabb póttag megválasztása. Szabó Martin Miklós személyében teszek rá javaslatot. Ő a Pozsonyi út 12. szám alatt lakik, fiatalember még előtte a jövő, esetleg még a ranglétrán előbbre léphet, a helyi választási bizottság ranglétráján a későbbiek során. Köszönöm.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Köszönjük. Kérdés van?

Horváth László képviselő úr: Hogy jött a képbe?

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Hát figyelj, az az igazság megmondom neked őszintén, hogy és megint vissza kell kanyarodjak a kampányra, hogy és ezt a bőrötökön érzitek és nem véletlenül Lizák Gábor alpolgármester úr is leköszönőben van.

Ezt az igazságtalan sok támadást, ezt a sok koholmányt ezt azért nem mindenki viseli, és akinek köze van az önkormányzathoz, köze van a településnek az előremeneteléhez, aki egyáltalán velem együtt akar működni ezért a településért azt nagyon durván és nagyon gusztustalan módon kikezdi és nem volt túljelentkezés, mert nézegettük és hidd el egyáltalán nem szeretnék az emberek ezt a szerepet vállalni, mert félnek azoktól a támadásoktól, ami lásd most éppen velünk, - meg Adrienn is tudna beszélni, - éppen történik. Gáborról csak azért szálltak le most, mert hogy nem indul képviselőnek, de azért gyalázatos. Hát szomorú. Én azt gondolom, hogy elkésérítő. Ezek az emberek nem a faluért dolgoznak, hanem itt már most csak a háborúskodás meg a balhékeltség a cél. Én nem tudom elképzelni, hogy hogyan lehet így előre menni ilyen utálattal és ilyen gyűlöletkeltéssel nem tudom és nagyon elszomorító is. Ezzel a csapattal ezzel nagyon szépen lehetett előre menni, haladni. Én azért bízom abban, hogy ezt a munkát nem hiába végeztük el, és én most kívánok mindenkinek nagyon sok szerencsét aki megméretteti magát. Én imádkozom érte, hogy ez a csapat legyen és maradjon továbbra is.

Úgyhogy akkor azavazzunk, jó? Köszönöm szépen. Egyhangúlag elfogadva. Köszönöm szépen a részvételt mindenkinek.

### **27/2024. (V.21.) határozat**

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta Ludas Helyi Választási Bizottság póttagjának személyére vonatkozó indítvány és az alábbi döntést hozta:


Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Szabó Martin Miklóst Ludas Helyi Választási Bizottság póttagjának megválasztja.

Határidő: azonnal

Felelős: Forgó Istvánné jegyző

  
Vargáné Csengeri Mónika  
polgármester



  
Forgó Istvánné  
jegyző

Jegyzőkönyvhitelesítő:



Lizái Gábor alpolgármester